
IZVJEŠĆE STEČAJNOGA UPRAVITELJA 

 O TIJEKU STEČAJNOGA POSTUPKA 

I STANJU STEČAJNE MASE 

 

Nadležni trgovački sud: Trgovački sud u Zagrebu, Stalna služba u Karlovcu 

Poslovni broj spisa : St-1823/2016 

Dužnik: : Stečajna masa iza HYUNDAI  AUTO ZAGREB d.o.o. u stečaju, Zagreb, Žitnjak, 

Slavonska avenija 11/B 

OIB: 81638087458 

 

I.  DOSADAŠNJI TIJEK STEČAJNOGA POSTUPKA za razdoblje travanja – prosinac 2023.g. 

Nakon što sam primio rješenje suda od 23.ožujka.2023.g. stupio sam u kontakt sa stečajnim 

upraviteljem dužnika TRI MAK d.o.o. u stečaju iz Celja, Republika Slovenija i upoznao ga s 

činjenicom da je izvršen upis stečajne mase iza HYUNDAI AUTO ZAGREB d.o.o. u stečaju, a sve 

u vezi isplate dijela utvrđene tražbine, tj. u iznosu 383,20 EUR-a, te na obrazloženje zbog ne 

postupanja sukladno pozivu suda za uplatu na sudski depozitni račun. 

 

Stečajni upravitelj Radovan Triplat izvijestio me svojim podneskom od 04. svibnja 2023.g. o 

razlozima ne podmirenja tražbine. Naime, prema izjavi stečajnog upravitelja razlog ne uplate je u 

činjenici da rješenje o diobi nije pravomoćno zbog prigovora jednog od vjerovnika, te se zbog 

njegovog prigovora predmet nalazi na rješavanju na višem sudu. 

Također, stečajni upravitelj me obavijestio da će uplata biti izvršena po pravomoćnosti diobnog 

popisa te da će nakon toga uplata biti izvršena na depozitni račun Trgovačkog suda u Zagrebu. 

 

Sukladno naprijed navedenom ne preostaje drugo nego pričekati odluku višeg suda u Republici 

Sloveniji, odnosno do pravomoćnosti njihovog diobnog popisa, jer će nakon toga biti izvršena 

uplata. 

 

Nakon što me stečajni upravitelj Radovan Triplat obavijesti o odluci višeg suda i uplati 

pripadajućeg dijela tražbine , bez odgode ću izvijestiti sud o tome, sa prijedlogom daljnjih radnji. 

 

 

II. STANJE STEČAJNE MASE 

U stečajnoj masi nema novčanih sredstava. 

 

III. RADNJE KOJE ĆE SE PODUZETI U NAREDNOM RAZDOBLJU 

U narednom razdoblju  pričekati će se pravomoćnost diobnog popisa dužnika TRI MAK d.o.o u 

stečaju.       

 

 

U Ivancu, 10. siječnja  2024.g. 

                                                                Stečajni upravitelj: 

Želimir Uršulin, dipl.iur. 
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